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Nejsevernější smlouva: Lion's Coach pro norskou 
společnost Bussring AS 

 

Cestování za polární záře a půlnočního slunce, podél malebných 

fjordů, přes idylické rybářské vesničky a na závody psích 

spřežení: čtyři moderní autobusy MAN Lion's Coach začaly 

nedávno vozit turisty z celého světa na nejkrásnější místa v okolí 

norského města Tromsø, které je branou do Arktidy. 

 

● Společnost Bussring AS, největší autobusový dopravce v 

severním Norsku, převzala čtyři zájezdové autobusy MAN Lion's 

Coach. 

● Vozidla byla předána v Tromsø na začátku roku. 

● Turisté cestují autokarem do velkolepých destinací na dalekém 

severu 

● Maximální dostupnost autobusů zajistí společnost MAN v úzké 

spolupráci se zkušeným servisním partnerem. 

 

Každý, kdo navštíví oblast kolem Tromsø, největšího 

skandinávského města na sever od polárního kruhu, 

zažije fascinující přírodní úkazy - polární záři, polární 

noci a slunce o půlnoci. Turisty z celého světa fascinuje 

také jízda na psím spřežení a sněžných skútrech, 

pozorování velryb, obdivování idylických zátok a pláží, 

vysokých hor, barevných dřevěných domů a malých 

rybářských vesniček. V budoucnu je do těchto krásných 

oblastí budou vozit čtyři nové autobusy MAN Lion's 

Coach. Moderní autobusy si objednala společnost 

Bussring AS, největší provozovatel turistických 

autobusů v severním Norsku. "Když jsme v lednu 

předávali vozidla společnosti Bussring AS, byl to 

jedinečný zážitek. Vždyť šlo o nejsevernější dodávku 

nových autobusů v historii společnosti MAN," říká 
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Robert Katzer, produktový manažer pro prodej 

autobusů ve společnosti MAN Truck & Bus. "Velmi nás 

těší, že naše špičkově vybavené autobusy vozí turisty 

bezpečně a pohodlně k nejkrásnějším památkám 

regionu." 

Četné asistenční systémy zajišťují bezpečnou jízdu v 

zimních podmínkách 

Loni v létě si společnost Bussring AS objednala čtyři 

turistické autobusy MAN Lion's Coach, které jsou 

poháněny motory MAN D26 o výkonu až 510 k. 

"Komplexní výbava vozidel - včetně široké škály 

asistenčních systémů - pro nás byla nesmírně důležitá 

- aby vždy bezpečně dorazili do cíle i během dlouhé 

zimy v severním Norsku," říká Torbjørn Johansen, 

generální ředitel společnosti Bussring AS. Aby to bylo 

zajištěno, místní tým MAN Bus od samého počátku 

úzce spolupracoval se zákazníkem. "Tímto způsobem 

jsme mohli zajistit, aby vozidla byla dokonale 

přizpůsobena speciálním potřebám společnosti 

Bussring AS a připravena zvládnout výzvy severského 

klimatu, ale zároveň nabídnout cestujícím maximální 

komfort," říká Tim Schuler, vedoucí prodeje společnosti 

MAN Buses v Norsku. Vynikající ohlasy cestujících a 

řidičů ukazují, že se to podařilo: "Autobusy jsou v 

provozu již několik týdnů a jejich komfort, výbava, jízdní 

vlastnosti a potěšení z jízdy vyvolávají nadšení," 

dodává T. Schuler. Johansen. 

MAN spoléhá na servisního partnera Team Verksted 

AS 

O to, aby autobusy MAN Lion's Coach byly na silnicích 

dalekého severu vždy spolehlivé a bezpečné, se 

postará společnost Team Verksted AS: "Velmi se 

těšíme na spolupráci s Bussring AS a MAN. Díky 

našemu týmu vyškolených mechaniků a rychlému 

servisu chceme zajistit maximální provozuschopnost 

autobusů," vysvětluje Kurt-Magne Aga, regionální 

manažer společnosti Team Verksted AS pro sever se 

sídlem v Tromsø. 
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"Společnost Verksted AS vnímáme jako spolehlivého 

partnera. Je pro nás důležité nabízet našim 

zákazníkům inovativní dopravní řešení, na která se 

mohou stoprocentně spolehnout," říká Tim Schuler. 

 

Na obrázcích 

01 - 

02 - Vozový park společnosti Bussring AS, největšího 

autobusového dopravce v severním Norsku, se 

rozšiřuje o čtyři autobusy MAN Lion's Coach. 

03 - Předání autobusu MAN Lion's Coach v severním 

Norsku (zleva) Henry Nyvoll (zakladatel společnosti 

Bussring AS), Bente Nyvoll (manažer pro životní 

prostředí ve společnosti Bussring AS), Torbjørn 

Johansen (generální ředitel společnosti Bussring AS), 

Jens Fjeldstrøm (produktový manažer pro autobusy ve 

společnosti MAN Truck & Bus) a Carina Brataas 

(manažerka prodeje ve společnosti MAN Truck & Bus). 


